3AJIALIA:

M3mepeHu cy eleMeHTH Maja rpaBUTAMOHOr pacena 248/ 54 wu ctpuje ompeleHe yriiom
3akoca { = 104 °. Tpeba nahu enemeHTe maga oca cTpeca (MAaKCHUMAIIHOT, CPEImEer U
MUHHAMAJTHOT).

Ha Tepeny je uamepeH ecHU TpaHCKYpPEHTHHU pacen BepT. _34  u cTpuje oapeheHe naaHum
yriaom _14 CH. Tpeba Hahu eneMeHTe najia CTpUja U €JIEMEHTE Majia oca CTpeca.

VY jamu je u3mMepeH peBepcHH paces oapeleH npuBuaHuM nagoBuma: 35 / 19 uw105/34 . Ha
paceny je yriiom 3akoca { = 24 ° onpehena b—imnearuja. Tpeba Hahu enemenTe maga oca
cTpeca.

M3MepeHu Cy eJeMEHTH Maja JIEBOI TPAaHCKypeHTHOr pacena Bepr. 238 . Tpeba wahm
€JIEMEHTE MaJia 0ca cTpeca (MaKCUMAIHOT, CPEAbEr U MUHUMAITHOT ).

Ha Tepeny je 3amakeH pacei ca XOPHU30HTATHOM paceaHoM moBpmu. [loBmatHu 00K
pacena je kperan y npasiy CU. Tpeba nahu exemente naga oca crpeca.

BAKHA HATIOMEHA!!!
Ha cBe Bpeanoctu azumyta (v) gogatu Opoj ciosa y npesumeny (I1), a Ha cBe BpeIHOCTH MaJHUX
yrioBa (o) u yrioa 3akoca ({) momaru 6poj cioBa y umeny (M). OBo mpaBuito Baku 3a cBe Oyayhe

BEXOeE.

ITpumep:

ctyneHtT MapkoBuh Mapko

Opoj ciora y npesumeny (I1 = 8)
opoj ciosa y umeny (1 = 5)

EnemenTn naga nmianape 120/30

HU3MEemeHe BpenHoCcTH 3a Mapkosuh Mapka cy: 128/35
120 +8 =128

30+5=35

penHu Op.
Hwme u npe3ume

Crynujcku mporpam

Bex06a 6poj 10

Jatym

Ogepa BexOe






